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Om Levande Stockholm

Arbetet med Levande Stockholm har pågått sedan 2015 med syftet att levandegöra 

stadens offentliga rum, skapa trivsamma utemiljöer och ett attraktivt stadsliv. 

Mellan maj och september 2018 genomfördes Levande Stockholm för fjärde året i rad. 

För varje år har fler sommargågator, sommartorg och pop up-parker genomförts, under 

sommaren 2018 innefattades ett tjugotal platser. Konceptet omfattar hela staden och 

utvecklas tillsammans med näringslivet, stadsdelsnämnder och stockholmare. 

Mer läsning: http://www.stockholm.se/TrafikStadsplanering/Gator-och-
torg/Levande-Stockholm1/

http://www.stockholm.se/TrafikStadsplanering/Gator-och-torg/Levande-Stockholm1/


Om undersökningen

Syftet med undersökningen är att samla in ett underlag för att se boende, företagares 

samt fastighetsägares uppfattning av ett antal av de platser som omfattats av projektet 

Levande Stockholm. Undersökningen skickades ut till totalt 4345 hushåll inom 

områdena som berördes av sommargågator 2018. Totalt valde 846 respondenter att 

besvara enkäten. Urvalet levererades till Indikator från Stockholms stad.

Enkäten utformades av Stockholms stad tillsammans med Indikator och bestod utav 29 

frågor och påståenden.

Undersökningen genomfördes av Institutet för kvalitetsindikatorer (Indikator) på 

uppdrag av Stockholms stad.



Datainsamling

Undersökningen genomfördes via ett postal inbjudningsbrev till boende, företagare och 

fastighetsägare som var berörda av en sommargågata i Stockholms stad. Via en 

inloggningskod kunde de sedan besvara under sökningen via webben. 

Datainsamlingen genomfördes mellan 19 november 2018 – 3 januari 2019. 

Om resultatet

Resultaten i denna rapport redovisas i frekvenser per svarsalternativ samt i andel

positiva svar (Stämmer mycket bra, stämmer ganska bra), 

neutrala svar (Varken eller) och negativa svar (Stämmer mindre bra, 

Stämmer inte alls). Noterbart att det kan skilja sig i antal svar per gata och resultaten 

bör jämföras med försiktighet mellan sommargågatorna. Resultatet jämförs där det är 

möjligt mellan sommargågatorna och hushåll. 

Frågor med mindre än sju svar redovisas inte i denna rapporten.



Svars-

frekvens

Antal svar Antal i 

urval

Stockholms stad 19.5% 846 4345

Bergsgatan* 16.0% 4 25

Hornsbergs Strand 20.9% 436 2088

Norra Agnegatan 17.0% 19 112

Nybrogatan 13.1% 37 282

Rörstrandsgatan 18.8% 137 728

Skånegatan 21.5% 191 888

Svandammsvägen 9.9% 22 222

Svarsfrekvens

Boende 22.3% 661 2966

Fastighetsägare 6.7% 10 149

Företag 14.2% 175 1230

Svarsfördelning mellan hushåll

*Bergsgatan redovisas inte i denna rapporten då de hade färre än sju svar totalt
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Känner du till Stockholms stads arbete med sommargågator?

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

Totalt uppgav 97% av respondenterna i undersökningen att de känner till Stockholms stads arbete med 

sommargågator. 
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Fick du information från Stockholms stad inför omregleringen av gatan  

till sommargågata?

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

87% av respondenterna uppgav att de fått information av Stockholms stad inför omregleringen till 

sommargågata. Störst andel som angett att det fått information är Hornbergs Strand (92%). Den sommargågata 

där störst andel angett att de inte fått information var Skånegatan (10%). 
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Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

*Frågan har endast ställts till de som uppgett att de fått information från Stockholms stad

De vanligaste kanalerna som respondenterna har fått informationen var genom utskick från staden (86%) och i 

lokaltidningen (46%). Den minst förekommande informationskanalen var informationsmöte (1%).
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Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

*Frågan har endast ställts till de som uppgett att de fått inte information från Stockholms stad

Av de som uppgett att de inte fått information från Stockholms stad gällande sommargåtan var det utskick från 

staden som önskades av respondenterna (69%).  



Skulle du vilja att gatan var sommargågata även i framtiden?

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

På Hornbergs strand (97%) ville flest respondenter att gatan ska vara sommargågata även i framtiden. 

Skånegatan (35%) och Svandammsvägen (27%) hade flest respondenter som inte ville att gatan skulle vara 

sommargågata i framtiden. 
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38% 56% 6%
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Området kan vara större

Lagom stort område

Området kan gärna vara mindre

Vad anser du om storleken på gatans sommargågata?*

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

*Frågan har endast ställts till de som uppgett att de vill att gatan ska vara sommargågata även i framtiden

Svandammsvägen (79%) är den gata där störst del av respondenterna önskar att området kan vara större. 

Nybrogatan (7%) och Skånegatan (6%) har störst andel av respondeter som önskar att området kan vara 

mindre.  



Gatan är en plats där människor vill vistas och umgås

Gatan är en trygg plats att vistas på dagtid

Gatan är utseendemässigt attraktiv

Med en sommargågata anser jag att gatan är en 

attraktivare plats att bo på. (endast till boende)

Gatan är en trygg plats kvällstid

Det känns trafiksäkert att gå på gatan.

Jag störs inte av ljud från gatan,

Gatan är välstädad.

Företagets resultat påverkas positivt av gatan under 

perioden maj - september (endast till företag)
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82% 10% 8%

75% 9% 16%

71% 10% 19%

57% 12% 31%

53% 12% 35%

51% 16% 33%

29% 54% 17%

Positiva Neutrala Negativa

Påståenden om sommargågatorna – hela staden

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

Det påstående med högst andel postiva svar var att gatorna är en plats där människor vill vistas och umgås 

(92%). Respondentern upplever i hög grad gatorna som trygga platser att vistas på dagtid (89%) och att gatorna är 

utseendemässigt attraktiva (82%). 

Respondenterna har störst andel negativa svar gällande ljud som upplevs störande på gatorna (35%), att gatan är 

välstädad (33%) samt att det är trafiksäkert på gatan (31%).
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Positiva Neutrala Negativa

Gatan är en plats där människor vill vistas och umgås – jämförelse 

mellan sommargågatorna

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

På Hornbergs strands sommargågata är flest respondenter positiva till påståendet (98%). Svandammsvägen har 

minst andel positiva svar (38%) men även högst andel neutrala svar (41%). Högst andel negativa svar har  

Svandammsvägen (21%) samt Norra Agnegatan (23%)
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Positiva Neutrala Negativa

Gatan är en trygg plats att vistas på dagtid - jämförelse mellan 

sommargågatorna

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

Respondenter på Svandammsvägen (100%) har störst andel positiva svar. Nybrogatan (75%) har minst andel 

positiva svar och Nybrogatan (19%) har även flest negativa svar på påståendet.
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65% 13% 22%

Positiva Neutrala Negativa

Gatan är en trygg plats kvällstid - jämförelse mellan sommargågatorna

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

Rörstrandsgatan (93%) har störst andel positiva svar på påståendet. Skånegatan (24%) har flest negativa svar. 

Noterbart att Svandammsvägen inte har något negativt svar på påståendet. 



22

19

136

190

843

37

435

Antal svar

Svandammsvägen

Norra Agnegatan

Rörstrandsgatan

Skånegatan

Stockholms stad

Nybrogatan

Hornsbergs Strand

86% 9%
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71% 10% 19%

64% 12% 25%

57% 12% 31%

49% 24% 27%

46% 13% 40%

Positiva Neutrala Negativa

Det känns trafiksäkert att gå på gatan - jämförelse mellan 

sommargågatorna

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

På Svandammsvägen (86%) och Norra Agnegatan (84%) upplever flest respondenter att det är trafiksäkert på 

sommargågatan. De sommargågator där respondenter upplever det minst trafiksäkert är Hornsbergs strand 

(40%) och Nybrogatan (46%).
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87% 10%

84% 8% 8%

82% 10% 8%

62% 18% 20%

58% 16% 26%

36% 27% 36%

Positiva Neutrala Negativa

Gatan är utseendemässigt attraktiv - jämförelse mellan 

sommargågatorna

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

Respondenter på Hornbergs strand (92%) och Rörstrandsgatan (87%) är mest positiva till påståendet om att 

gatan är utseendemässigt attraktiv. Svanndamsvägen (36%) och Norra Agnegatan (26%) har största andel 

negativa svar.
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45% 14% 41%

41% 24% 35%

Positiva Neutrala Negativa

Gatan är välstädad - jämförelse mellan sommargågatorna

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

Norra Agnegatan (68%) och Rörstrandsgatan (67%) upplever till störst del att gatan är välstädad. 

Respondenterna på Skånegatan (41%), Hornbergs Strand (35%) och Nybrogatan (35%) har högst andel 

negativa svar på påståendet.
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68% 32%

62% 7% 31%

57% 19% 24%

53% 12% 35%

51% 16% 34%

46% 8% 46%

Positiva Neutrala Negativa

Jag störs inte av ljud från gatan - jämförelse mellan sommargågatorna

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

Svandammsvägen (73%) och Norra Agnegatan (68%) är de sommargågator där respondenterna störst minst av 

ljud från gatan. Skånegatan (46%) och Hornbergs Strand (34%) är de sommargågator där respondenter störst 

mest av ljud från gatan.
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Med en sommargågata anser jag att gatan är en attraktivare plats att bo 

på* - jämförelse mellan sommargågatorna

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

De boende på Hornbergsstrand (87%) och Norra Agnegatan (86%) är mest positva till att gatorna blir en mer 

attraktiv plats att bo på. De boende på Skånegatan (46%) är mest negativa till påståendet. Det skiljer sig 21 

procentenheter mellan Skånegatan och Svandammsvägen som har flest negativa svar efter Skånegatan.

*Frågan har endast ställts till de boende på sommargågatan



Företagets resultat påverkas positivt av gatan under perioden maj –

september* - jämförelse mellan sommargågatorna

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

Företag som befinner sig på Skånegatan (38%) och Rörstrandsgatan (36%) upplevde mest att deras resultat 

påverkades positivt av sommargåatan. Det är även på Skånegatan (19%) och Rörstrandsgatan (36%) där störst 

andel företag upplevde att resultatet inte påverkades positivt av sommargågatan.

*Frågan har endast ställts till företag på sommargågatan
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Planteringar (träd, blommor)

Plats för vistelse (bänkar etc.)

Konstnärlig utsmyckning

Plats för gående

Plats för aktivitet (idrott, lek etc.)

Plats för uteserveringar

Cykelparkering

Plats för leveranser (inkl. transporter till och från 

fastigheter)

Plats för cyklister

54% 38% 6%

46% 40% 11%

40% 38% 11%

31% 60% 7%

30% 37% 19%

29% 52% 17%

19% 44% 19%

14% 44% 21%

10% 54% 29%

Mer plats Bra som det var Mindre plats

Vad respondenter vill ha mer respektive mindre av – hela staden

De kategorier som respondenterna önskar mer av är planteringar (54%), plats för vistelse (46%) samt konstnrälig 

utsmyckning (40%). Kategorierna som respondentern i störst del önskar mindre av är plats för cyklister (29%) 

och plats för leveranser (21%). Den kategori som flest tyckte det var bra som det var är plats för gående på 

sommargåtorna (60%) samt plats för cyklister (54%).

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter
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39% 46% 14%

36% 36% 27%

32% 65%

31% 60% 7%

28% 64% 7%

17% 78% 6%

8% 75% 8% 8%

Mer plats

Bra som det var sommaren 2018

Mindre plats

Ingen åsikt

Plats för gående - jämförelse mellan sommargågatorna

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

På Skånegatan (39%) och Svandammsvägen (36%) var det flest respondenter som önskar mer plats för gående 

på sommargågatan. Det var även på Skånegatan (14%) och Svandammsvägen (27%) där flest ville se mindre 

plats för gående. Norra Agnegatan (78%) och Nybrogatan (75%) hade flest respondenter som var nöjda hur det 

var sommaren 2018. 
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13% 41% 33% 12%
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10% 54% 29% 8%

9% 45% 32% 14%

9% 41% 45% 5%

39% 44% 14%

72% 28%

Mer plats

Bra som det var sommaren 2018

Mindre plats

Ingen åsikt

Plats för cyklister - jämförelse mellan sommargågatorna

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

En något lägre andel ville ha mer plats för cyklister på gatorna. Skånegatan (10%) hade störst andel 

respondenter som ville ha mer plats för cyklister. Respondenter på Rörstrandsgatan (45%) och Nybrogatan 

(44%) önskade att plats för cyklister skulle minska. Norra Agnegatan (72%) var mest nöjda med hur det var 

2018.
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32% 27% 27% 14%

21% 48% 12% 19%

21% 36% 24% 19%

19% 44% 19% 18%

15% 43% 27% 16%

11% 67% 22%

6% 42% 42% 11%

Mer plats

Bra som det var sommaren 2018

Mindre plats

Ingen åsikt

Cykelparkering - jämförelse mellan sommargågatorna

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

På Svandammsvägen (32%) önskade flest respondenter mer plats för cykelparkeringar. Nybrogatan (42%) har 

flest respondenter som önskade mindre plats. Norra Agnegatan (67%) hade flest svar där de tyckte det var bra 

som det var sommaren 2018. 
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Stockholms stad

Hornsbergs Strand

29% 35% 18% 18%

28% 28% 6% 39%

20% 59% 9% 13%

18% 23% 14% 45%

17% 36% 31% 17%

14% 44% 21% 21%

46% 27% 22%

Mer plats

Bra som det var sommaren 2018

Mindre plats

Ingen åsikt

Plats för leveranser (inkl. transporter till och från fastigheter) - jämförelse 

mellan sommargågatorna

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

På Skånegatan (29%) och Norra Agnegatan (28%) var det flest som önskade mer plats för leveranser. 

Nybrogatan (31%) hade flest respondenter som önskade mindre plats. Rörstrandsgatan (59%) var mest nöjda 

med som det var sommaren 2018.
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Nybrogatan

Svandammsvägen

Hornsbergs Strand

Norra Agnegatan

Stockholms stad

Rörstrandsgatan

Skånegatan

42% 36% 19%

36% 32% 27%

34% 61%

33% 50% 17%

29% 52% 17%

21% 61% 16%

19% 33% 47%

Mer plats

Bra som det var sommaren 2018

Mindre plats

Ingen åsikt

Plats för uteserveringar - jämförelse mellan sommargågatorna

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

Den sommargågata där mest andel respondenter önskade mer plats för uteservering var Nybrogatan (42%). På 

Skånegatan (47%) önskade mest andel respondenter mindre plats för utserveringar. Respondenter på 

Rörstrandsgatan (61%) och Hornbergs Strand (61%) var mest nöjda med hur det var sommaren 2018.
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Antal svar

Hornsbergs Strand

Norra Agnegatan

Stockholms stad

Skånegatan

Rörstrandsgatan

Svandammsvägen

Nybrogatan

52% 42%

50% 39% 11%

46% 40% 11%

45% 30% 22%

38% 47% 11%

32% 32% 32%

22% 50% 25%

Mer plats

Bra som det var sommaren 2018

Mindre plats

Ingen åsikt

Plats för vistelse (bänkar etc.) - jämförelse mellan sommargågatorna

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

Respondenterna på Hornbergs Strand (52%) och Norra Agnegatan (50%) hade störst andel som önskade mer 

plats för vistelse på sina sommargågator.  Svandammsvägen (32%) var den sommargågata där störst andel 

respondenter önskade mindre plats. Rörstrandsgatan (47%) var mest nöjda hur det var sommaren 2018.



432

836

36

189

18

22

135

Antal svar

Hornsbergs Strand

Stockholms stad

Nybrogatan

Skånegatan

Norra Agnegatan

Svandammsvägen

Rörstrandsgatan

59% 39%

54% 38% 6%

53% 25% 19%

52% 31% 14%

50% 44% 6%

50% 32% 18%

43% 47% 8%

Mer plats

Bra som det var sommaren 2018

Mindre plats

Ingen åsikt

Planteringar (träd, blommor) - jämförelse mellan sommargågatorna

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

Hornbergs Strand (59%) var den sommargågata där flest andel respondenter önskade mer planteringar. 

Nybrogatan (19%) och Svandammsvägen (18%) önskade till störst andel mindre av planteringar. Störst andel 

nöjda med hur det var sommaren 2018 var respondenterna på Rörstrandsgatan (47%).



187

22

18

36

832

430

135

Antal svar

Skånegatan

Svandammsvägen

Norra Agnegatan

Nybrogatan

Stockholms stad

Hornsbergs Strand

Rörstrandsgatan

46% 25% 17% 13%

45% 14% 18% 23%

44% 33% 11% 11%

44% 25% 28%

40% 38% 11% 12%

38% 44% 7% 11%

33% 44% 12% 11%

Mer plats

Bra som det var sommaren 2018

Mindre plats

Ingen åsikt

Konstnärlig utsmyckning - jämförelse mellan sommargågatorna

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

Skånegatan (46%), Svandammsvägen (45%), Norra Agnegatan (44%) och Nybrogatan (44%) hade störst andel 

som önskade mer konstnärlig utsmyckning. Nybrogatan (28%) hade störst andel respondenter som önskade 

mindre konstnärlig utsmyckning. På Rörstrandsgatan (44%) och Hornbergs Strand (44%) var flest andel nöjda 

med hur det var sommaren 2018.



431

187

22

832

18

134

36

Antal svar

Hornsbergs Strand

Skånegatan

Svandammsvägen

Stockholms stad

Norra Agnegatan

Rörstrandsgatan

Nybrogatan

34% 43% 10% 13%

32% 28% 27% 13%

32% 18% 23% 27%

30% 37% 19% 14%

22% 39% 22% 17%

21% 33% 31% 15%

36% 47% 14%

Mer plats

Bra som det var sommaren 2018

Mindre plats

Ingen åsikt

Plats för aktivitet (idrott, lek etc.) - jämförelse mellan sommargågatorna

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

Respondenterna på Honbergs Strand (34%) var de som till störst del önskade mer plats för aktivitet samt mest 

nöjda med hur det var sommaren 2018 (43%). Nybrogatan (47%) hade störst andel respondenter som ville ha 

mindre plats för aktiviteter.



Övriga jämförelser 



657

842

175

10

10

658

842

174

Antal svar

Gatan är en plats där 

människor vill vistas och 

umgås

Boende

Total

Företag

Fastighetsägare

Gatan är en trygg plats att 

vistas på dagtid

Fastighetsägare

Boende

Total

Företag

93%

92% 6%

89% 8%

80% 20%

90% 10%

90% 5%

89% 6%

86% 9%

Positiva Neutrala Negativa

Påståenden – jämförelse mellan berörda

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter



175

657

841

9

10

175

843

658

Antal svar

Gatan är en trygg plats 

kvällstid

Företag

Boende

Total

Fastighetsägare

Det känns trafiksäkert att gå 

på gatan.

Fastighetsägare

Företag

Total

Boende

71% 10% 19%

71% 10% 19%

71% 10% 19%

67% 22% 11%

60% 30% 10%

59% 10% 31%

57% 12% 31%

56% 13% 31%

Positiva Neutrala Negativa

Påståenden – jämförelse mellan berörda

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter



658

843

175

10

175

842

658

9

Antal svar

Gatan är utseendemässigt 

attraktiv

Boende

Total

Företag

Fastighetsägare

Gatan är välstädad.

Företag

Total

Boende

Fastighetsägare

84% 9% 8%

82% 10% 8%

77% 15% 8%

60% 30% 10%

55% 17% 28%

51% 16% 33%

50% 16% 34%

44% 22% 33%

Positiva Neutrala Negativa

Påståenden – jämförelse mellan berörda

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter



10

175

843

658

10

666

656

Antal svar

Jag störs inte av ljud från 

gatan

Fastighetsägare

Företag

Total

Boende

Med en sommargågata anser 

jag att gatan är en 

attraktivare plats att bo på. 

(endast till boende)

Fastighetsägare

Total

Boende

70% 10% 20%

62% 11% 27%

53% 12% 35%

50% 12% 37%

80% 20%

75% 9% 16%

75% 9% 16%

Positiva Neutrala Negativa

Påståenden – jämförelse mellan berörda

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter



173

173

Antal svar

Total

Företag

29% 54% 17%

29% 54% 17%

Positiva Neutrala Negativa

Påståenden – jämförelse mellan berörda

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

Företagets resultat påverkas 

positivt av gatan under 

perioden maj – september



173

832

649

10

649

829

10

170

Antal svar

Plats för gående

Företag

Stockholms stad

Boende

Fastighetsägare

Plats för cyklister

Boende

Stockholms stad

Fastighetsägare

Företag

33% 59% 8%

31% 60% 7%

31% 61% 6%

20% 50% 30%

10% 53% 28% 8%

10% 54% 29% 8%

10% 40% 40% 10%

9% 55% 29% 7%

Mer plats

Bra som det var sommaren 2018

Mindre plats

Ingen åsikt

Vad skulle du vilja ha mer respektive mindre av jämfört med sommaren 

2018? Jämfört mellan berörda av sommargågatan.

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter



10

833

651

172

10

170

826

646

Antal svar

Cykelparkering

Fastighetsägare

Stockholms stad

Boende

Företag

Plats för leveranser (inkl. 

transporter till och från 

fastigheter)

Fastighetsägare

Företag

Stockholms stad

Boende

20% 30% 30% 20%

19% 44% 19% 18%

19% 43% 19% 18%

19% 48% 17% 16%

40% 30% 10% 20%

18% 42% 21% 20%

14% 44% 21% 21%

13% 45% 22% 21%

Mer plats

Bra som det var sommaren 2018

Mindre plats

Ingen åsikt

Vad skulle du vilja ha mer respektive mindre av jämfört med sommaren 

2018? Jämfört mellan berörda av sommargågatan.

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter



172

836

654

10

655

838

173

10

Antal svar

Plats för uteserveringar

Företag

Stockholms stad

Boende

Fastighetsägare

Plats för vistelse (bänkar 

etc.)

Boende

Företag

Fastighetsägare

37% 47% 16%

29% 52% 17%

28% 53% 18%

10% 70% 20%

48% 39% 10%

46% 40% 11%

43% 44% 10%

20% 50% 30%

Mer plats

Bra som det var sommaren 2018

Mindre plats

Ingen åsikt

Vad skulle du vilja ha mer respektive mindre av jämfört med sommaren 

2018? Jämfört mellan berörda av sommargågatan.

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

Stockholms stad



654

836

172

10

651

832

171

10

Antal svar

Planteringar (träd, blommor)

Boende

Stockholms stad

Företag

Fastighetsägare

Konstnärlig utsmyckning

Boende

Stockholms stad

Företag

Fastighetsägare

55% 38% 5%

54% 38% 6%

54% 36% 9%

30% 50% 20%

40% 38% 10% 12%

40% 38% 11% 12%

39% 37% 16% 9%

20% 40% 20% 20%

Mer plats

Bra som det var sommaren 2018

Mindre plats

Ingen åsikt

Vad skulle du vilja ha mer respektive mindre av jämfört med sommaren 

2018? Jämfört mellan berörda av sommargågatan.

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter



172

832

650

10

Antal svar

Företag

Stockholms stad

Boende

Fastighetsägare

34% 35% 20% 10%

30% 37% 19% 14%

29% 37% 19% 14%

20% 40% 20% 20%

Mer plats

Bra som det var sommaren 2018

Mindre plats

Ingen åsikt

Vad skulle du vilja ha mer respektive mindre av jämfört med sommaren 

2018? Jämfört mellan berörda av sommargågatan.

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

Plats för aktivitet (idrott, lek 

etc.)



832

8

10

84

64

829

8

8

83

64

Antal svar

Plats för gående

Stockholms stad

Butik

Restaurang/café

Tjänsteföretag

Övrig verksamhet

Plats för cyklister

Stockholms stad

Butik

Restaurang/café

Tjänsteföretag

Övrig verksamhet

31% 60% 7%

25% 25% 50%

10% 70% 20%

32% 61% 6%

41% 56%

10% 54% 29% 8%

38% 63%

88% 13%

10% 53% 31% 6%

11% 53% 27% 9%

Mer plats

Bra som det var sommaren 2018

Mindre plats

Ingen åsikt

Vad skulle du vilja ha mer respektive mindre av jämfört med sommaren 

2018? Jämfört mellan typ av verksamhet.

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter



833

8

10

83

64

826

8

8

83

64

Antal svar

Cykelparkering

Stockholms stad

Butik

Restaurang/café

Tjänsteföretag

Övrig verksamhet

Plats för leveranser (inkl. 

transporter till och från 

fastigheter)

Stockholms stad

Butik

Restaurang/café

Tjänsteföretag

Övrig verksamhet

19% 44% 19% 18%

25% 13% 50% 13%

30% 60% 10%

16% 53% 18% 13%

19% 45% 16% 20%

14% 44% 21% 21%

63% 13% 25%

13% 75% 13%

16% 48% 19% 17%

17% 34% 23% 25%

Mer plats

Bra som det var sommaren 2018

Mindre plats

Ingen åsikt

Vad skulle du vilja ha mer respektive mindre av jämfört med sommaren 

2018? Jämfört mellan typ av verksamhet.

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter



836

8

10

83

64

838

8

10

83

65

Antal svar

Plats för uteserveringar

Stockholms stad

Butik

Restaurang/café

Tjänsteföretag

Övrig verksamhet

Plats för vistelse (bänkar 

etc.)

Stockholms stad

Butik

Restaurang/café

Tjänsteföretag

Övrig verksamhet

29% 52% 17%

38% 25% 38%

60% 40%

37% 49% 13%

31% 47% 20%

46% 40% 11%

38% 13% 50%

10% 90%

45% 41% 12%

43% 46% 6%

Mer plats

Bra som det var sommaren 2018

Mindre plats

Ingen åsikt

Vad skulle du vilja ha mer respektive mindre av jämfört med sommaren 

2018? Jämfört mellan typ av verksamhet.

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter



836

8

9

83

65

832

8

9

82

65

Antal svar

Planteringar (träd, blommor)

Stockholms stad

Butik

Restaurang/café

Tjänsteföretag

Övrig verksamhet

Konstnärlig utsmyckning

Stockholms stad

Butik

Restaurang/café

Tjänsteföretag

Övrig verksamhet

54% 38% 6%

38% 25% 38%

22% 78%

55% 35% 8%

57% 34% 8%

40% 38% 11% 12%

38% 25% 25% 13%

22% 78%

33% 39% 21% 7%

45% 32% 12% 11%

Mer plats

Bra som det var sommaren 2018

Mindre plats

Ingen åsikt

Vad skulle du vilja ha mer respektive mindre av jämfört med sommaren 

2018? Jämfört mellan typ av verksamhet.

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter



832

8

9

83

65

Antal svar

Stockholms stad

Butik

Restaurang/café

Tjänsteföretag

Övrig verksamhet

30% 37% 19% 14%

25% 75%

22% 78%

34% 36% 19% 11%

37% 34% 18% 11%

Mer plats

Bra som det var sommaren 2018

Mindre plats

Ingen åsikt

Vad skulle du vilja ha mer respektive mindre av jämfört med sommaren 

2018? Jämfört mellan typ av verksamhet.

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 846 respondenter

Plats för leveranser (inkl. 

transporter till och från 

fastigheter)


